

Αθήνα, 24/10/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής παρουσιάζει μέσα από video και podcast το «τι» και το «πώς» της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας που αποτέλεσαν τη βάση για την επιμόρφωση πάνω από 10.000 εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Η Πράξη «Επιμόρφωση σε πρακτικές υποστήριξης των μαθητών και των μαθητριών στο πλαίσιο της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας» με κωδ. ΟΠΣ (MIS) 5032906, που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης 2014-2020» συμβάλλει στην ανάγκη για ενδυνάμωση του σύγχρονου εκπαιδευτικού, προκειμένου να ανταποκριθεί στην απαίτηση της συμπερίληψης και της ισότιμης πρόσβασης όλων στην εκπαίδευση.

Μέσα από τρεις φάσεις σύγχρονης εξ αποστάσεως επιμόρφωσης (Σεπτέμβριος 2021 έως Ιούλιος 2023) 595 εκπαιδευτικοί πιστοποιήθηκαν ως επιμορφωτές/πολλαπλασιαστές και περίπου 10.000 εκπαιδευτικοί επιμορφώθηκαν σε μεθόδους διαφοροποίησης της εκπαιδευτικής διαδικασίας με βάση τις ανάγκες των μαθητών/τριών τους.

Η εκπαιδευτική κοινότητα μπορεί ενημερωθεί για τους στόχους, το περιεχόμενο και τα αποτελέσματα της Πράξης μέσα από το ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο, το video και το podcast που ακολουθούν.

[Ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο της Πράξης "Επιμόρφωση σε πρακτικές υποστήριξης των μαθητών και των μαθητριών στο πλαίσιο της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας \(ΔΔ\)"](#) όπου μπορείτε να δείτε μια συνοπτική παρουσίαση των αρχών εφαρμογής της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας.

[Video της Πράξης «Επιμόρφωση σε πρακτικές υποστήριξης των μαθητών και των μαθητριών στο πλαίσιο της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας \(ΔΔ\)»](#), όπου αναδεικνύεται πώς η Διαφοροποιημένη Διδασκαλία προάγει τη συμπερίληψη και την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης για όλους.

[Podcast της Πράξης «Επιμόρφωση σε πρακτικές υποστήριξης των μαθητών και των μαθητριών στο πλαίσιο της Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας \(ΔΔ\)»](#), μέσω του οποίου προσφέρεται μια ακουστική εμπειρία ως πρόσθετη πηγή για εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητές και κάθε ενδιαφερόμενο.

Το ως άνω υλικό δημοσιότητας είναι ελεύθερα προσβάσιμο από κάθε ενδιαφερόμενο και στη διάθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας να αξιοποιηθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο.

